

我省选派“文化使者”境外任教

70名志愿者将赴泰传播汉文化

本报讯(记者 刘国润 通讯员 刘洋)记者昨日从省教育厅获悉,根据国家汉办要求,我省将选派70名汉语教师志愿者赴泰任教...

中选拔,学习对外汉语、英语、中文、教育等相关专业... 根据国家汉办与泰国教育部的协议,泰方为志愿者提供每人每月300美元生活津贴...

据了解,初次选拔出91名,各个学校名额分别为:郑州大学30名、河南大学20名、河南师范大学20名、嵩山少林武术职业学院...

据了解,初次选拔出91名,各个学校名额分别为:郑州大学30名、河南大学20名、河南师范大学20名、嵩山少林武术职业学院...

国家园林城市复查专家组明日抵郑

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从市园林局了解到,住房和城乡建设部国家园林城市复查专家组将于31日抵郑...

2006年1月,国家建设部发文正式命名郑州市为“国家园林城市”。同年4月15日,在北京人民大会堂,郑州市委书记王文超从国家领导人手中接过了“国家园林城市”的奖牌...

在这次复查过程中专家组将听取我市园林城市建设的专题汇报,并分三个组对市的园林绿化、市政管理、交通管理、环境保护等内容进行实地查看...



己丑年清明节来临之际,为加强对青少年的革命传统和爱国主义教育,管城区南学街小学的师生走进郑州二七纪念馆,深切缅怀二七大罢工的先烈、先辈们。

30年培养44万人才 河南电大形成全省最大高教网络

本报讯(记者 高凯 刘国润 通讯员 逯文超)昨日,全省办学规模最大的大学——河南省电大举行30周年校庆活动,该校成立于1979年...

省电大30年校庆活动在该校龙子湖新校区隆重举行。改革开放30年以来,省电大秉承特色办学的理念,培养出本专科毕业生近350万人...

经过30年的发展,省电大目前已经形成以省电大为中心、22所市级电大为主干、100多个县级电大和教学点为基础、初步覆盖城乡的远程教育网络...

在良好的发展形势下,省电大连续三年招生规模稳定在3万人以上,其没有围墙大学的开放理念越来越受到社会的认可...

港大今年内地扩招

本报讯(记者 刘国润)香港大学昨日在郑州一中召开招生说明会,港大招生主任黄书盈透露,今年港大将增加内地招生计划...

去年,共有12000名考生报考港大,1400人参加面试,260人被录取。我省有5名考生被港大录取,3人获得奖学金。

从去年5月起,香港教育局放宽大学非本地生的工作限制,内地本科生可在校园内兼职,但每周工作时间不能超过20小时...

惠济奖励廉政示范村

本报讯(记者 张立)几天前,惠济区9个行政村收到了区纪委奖励的电脑,奖励的原因是村级领导干部一年来廉洁自律,成为廉政示范村...

2008年,在省纪委组织的民意调查中,惠济区廉政综合评价位居我市各区首位。该区坚持教育以信念为重,加强反腐倡廉宣传教育...

在敏感节日、干部职务变动、重大事件、群众举报等关键时期,该区纪检部门组织召开廉政谈话会,并深入开展领导干部讲廉政党课活动...

同时,强化对权力运行的监督和制约。按照新时期加强权力运行监督机制的要求,认真落实领导干部个人有关事项报告、述职述廉、廉政谈话、诫勉谈话和行政问责等制度。

关于降低郑州市市本级失业保险费率的通告

为贯彻中央经济工作会议精神,发挥失业保险积极作用,切实减轻企业和职工负担,稳定就业局势。经市人民政府同意,按照《郑州市劳动和社会保障局、郑州市财政局关于发挥失业保险积极作用减轻企业负担稳定就业局势的实施办法》...

1.降低失业保险费率的范围:在郑州市失业保险管理中心参保缴费的所有用人单位。

2.降低费率的标准:由原费率3%(单位2%、个人1%),降为1.5%(单位1%、个人0.5%)。

3.降低费率的时间:从2009年4月1日至12月31日。自2010年1月1日起自动恢复原费率3%。

郑州市失业保险管理中心减轻企业负担办公室咨询电话:67178791 67178792 特此通告

郑州市劳动和社会保障局 2009年3月30日

民间艺术进课堂



本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 黄利军 文/图)年龄只有十来岁的孩子,手握发光的电烙笔,在面前的烙板上,能烙出栩栩如生的烙画来...

石桥小学是一所位于偏远农村的学校,从2007年下半年起,学校开设了烙画班。目前,石桥小学参加烙画班学习的有60多名学生。

校长毛海文说,学校除了把烙画引进课堂外,还开设了泥塑、剪纸、油画、速写等手工艺制作课,让孩子们多掌握一门技能。

我市地税兑付检举奖励逾7万元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘惠娟)昨日,记者从郑州市地税局税收违法案件举报中心了解到,全市地税系统2008年全年共兑付检举奖励7.66万元。

检举税务违法行为是单位和个人的自愿行为,举报案经过税务机关立案、查实、处理并依法

将税款缴入库后,按照规定标准对案件实名举报人给予检举奖励。

市地税局有关人说,举报人可拨打举报电话12366-2举报,也可带着材料直接到举报中心,也可通过邮局信件邮递或传真方式将材料转到举报中心,还可通过网络等形式举报。

“复明16号”开进我省

每年让2000名白内障患者重见光明

本报讯(记者 李娜 实习生 王冰冰)昨日下午,亚洲防盲基金会和香港圆玄学院正式将价值180万港币的“复明16号”手术车捐赠给我省,今后,我省贫困白内障患者,在家门口就能做复明手术了。

据了解,“复明16号”手术车车长近16米,车上分术前准备、检查室和手术室等3个区域,车上配有做白内障手术所需要的所有设备和药品,白内障患者在车上就可以开展全面检查,以及准确的手术。

目执行单位,该院眼科专家具体实施复明手术。

省残联理事长李玉德说,今年,我省将再为20万白内障患者实施复明手术,明年将争取“白内障无障碍省”创建成功。我省每年将通过流动眼科手术车为偏远地区的2000多名贫困白内障患者实施手术。

据悉,“复明扶贫——中国流动眼科手术车计划”是香港盲人辅导会和亚洲防盲基金会联合于1996年发起向中国内地提供的援助项目,先后向18个省市捐赠了“复明扶贫”流动眼科手术车。

Advertisement for '分(类)资(讯)' (Classification Information) featuring various services like moving companies, flight booking, driving schools, and watch repairs. Includes contact numbers and addresses.

朝鲜媒体称朝发射卫星提交安理会 是“卑劣的阴谋”

新华社平壤3月29日电(记者高浩荣 张滨阳)朝鲜《劳动新闻》29日发表评论说,美国、日本和韩国试图把朝鲜发射卫星问题提交联合国安理会处理是“卑劣的阴谋”和“可笑的闹剧”。

评论说,发射和平的卫星是主权国家的合法权利,也是为国家和民族繁荣以及人类进步作出的贡献。迄今为止,世界上多个国家发射了数千颗卫星,联合国安理会从来没有处理过任何国家,也没有把发射卫星视为问题。

评论说,如果把朝鲜发射卫星问题提交安理会处理,那么所有发射卫星的国家也应该同样提交安理会处理。在这方面不能有双重标准和偏见。

评论说,朝鲜外务省发言人此前已经阐明了有关发射卫星的立场。一旦把朝鲜发射卫星问题提交安理会,六方会谈将“完全破产”,朝鲜将采取“更为强硬的措施”。

朝鲜此前已宣布将在4月4日至8日发射“光明星2号”试验通信卫星。但美日韩官员认为朝鲜发射的可能是“大浦洞”2型洲际弹道导弹,并声称要把这一问题提交联合国安理会处理。

内塔尼亚胡即将出任以总理 有望月底就职

新华社29日上午专电 以色列利库德集团领导人本雅明·内塔尼亚胡的发言人28日说,以内塔尼亚胡为总理的新一届以色列政府有望于本月31日宣誓就职。

以色列媒体之前报道,内塔尼亚胡领导的新政府将在31日亮相。内塔尼亚胡的发言人蒂纳·利布施特28日在回应媒体采访时肯定说:“是的,显然如此。”

以色列议会选举上月10日结束后,内塔尼亚胡获总统授权在4月3日前完成组阁。此后,内塔尼亚胡与右翼政党“以色列是我们的家园”、宗教政党沙斯党、左翼政党以色列工党等达成联合组阁协议。现执政党前进党已基本排除加入可能。

路透社报道,在以色列议会120个席位中,内塔尼亚胡已确保69个席位。不过,由于工党内部不少成员反对加入联合政府,即便内塔尼亚胡如愿上台,今后面临的倒阁风险也不小。

捷克两大政党就提前大选 达成一致协议

新华社布拉格3月28日电(记者孙希有)捷克议会两大政党的领导人公民民主党主席托波拉克和社会民主党主席帕劳贝克28日就提前举行大选达成一致,选举时间定在今年10月。

据捷通社报道,帕劳贝克说,他同看守政府总理托波拉克就成立解决经济危机工作小组达成协议。在一定条件下,社民党愿意在众议院支持政府的方案。

帕劳贝克说,社民党愿意接受托波拉克政府将执政时间延长到6月初,前提条件是解除朗格内务部长的职务。对于应撤职的其他人员,社民党可以作出让步。

帕劳贝克同托波拉克就批准《里斯本条约》和政府对各州的立场进行了会谈。

24日,捷克众议院通过对政府的不信任案。托波拉克26日向总统克劳斯递交了辞呈,成为看守政府总理。

太空游客西蒙尼 重游国际空间站

新华社莫斯科3月28日电(记者聂云鹏)俄罗斯地面飞行控制中心28日宣布,国际空间站第十九长期考察组宇航员和太空游客美国人查尔斯·西蒙尼于当天晚间顺利进入国际空间站。

曾于2007年首次造访空间站的西蒙尼由此成为空间站观光的“回头客”。

俄地面飞行控制中心的直播画面显示,太空游客西蒙尼第一个“飘进”了空间站,他看上去气色不错,进站时面带微笑,美国宇航员迈克尔·巴拉特随后进入空间站,最后进入空间站的是俄罗斯宇航员根纳季·帕达尔卡。

美国亿万富翁查尔斯·西蒙尼将在空间站逗留12天,然后与尤里·隆恰科夫和迈克·芬克于4月7日乘坐俄“联盟TMA-13”载人飞船返回地面,日本宇航员若田光一将留下参加国际空间站第十九长期考察组。

第二届世界佛教论坛 28日在无锡开幕

新华社江苏无锡3月28日电(记者王茜 李建敏)28日,来自世界近50个国家的1700多位高僧大德、著名佛教学者、政要和社会各界人士云集江苏无锡灵山,出席第二届世界佛教论坛开幕式,共祈世界和谐、众生安康。全国政协副主席、中央统战部部长杜青林应邀出席开幕式。

根据国际惯例和佛教仪轨,论坛将采取大会发言和开放论坛有机结合的形式。论坛期间还将举行中国佛教文物展、中国佛教摄影特展、中国佛教陶瓷艺术展、当代佛教艺术品展、赵朴初遗墨暨中国佛教书画艺术展等展览活动,以及《灵山盛典》献礼演出。论坛在会期间,还将举办《玄奘西行》《法门寺》《千年菩提路》等3部佛教影片首映式,为论坛献礼。

论坛将于4月1日在台北闭幕。3月30日,部分与会代表将乘坐包机由南京直航台北。

西石门铁矿事故 8人被困井下

新华社石家庄3月29日电(记者杨守勇 曹国厂)记者从河北省邯郸市政府获悉,28日约21时50分,地处武安市境内的西石门铁矿北采区40水平4号川脉掌子面突然涌出冒水,在不到20分钟的时间内,井下涌水量达到26000立方米左右,迅速升至零平。经核实,当晚井下共22人,安全撤出14人,目前有8人被困井下,生死不明。

事故发生后,河北省、邯郸市及五矿集团有关领导均赶赴现场,迅速开展抢救工作,邯郸市矿山抢险救护队、峰峰集团救护队均赶到现场,开展排水救援。目前,救援工作在紧张进行中。

距中国2009世界集邮展览开幕 还有11天